
Preisliste Digitales Marketing

1. 	Agenturleistungen auf Zuruf – ohne Agenturvertrag

	� Pflege einer Website mit gelieferten Inhalten (Texte, Bilder, Dokumente, Videos etc.)

	� Pflege von Social-Media-Kanälen mit gelieferten Inhalten

	 Kampagnensteuerung in Social-Media-Kanälen

	� Bearbeitung gelieferter Bilder und Grafiken für Web, Social Media, Newsletter etc.

	� Support per Telefon oder per E-Mail (Websitepflege, Administration, Konfiguration)

	� Konfiguration von E-Mail-Konten, DNS-Einträgen, SSL-Zertifikaten etc.

Stundensatz 90,– €  |  Abrechnung: 30,– €, je angefangene 20 min

2. 	Fotoarbeiten

	� Planung, Konzeption und Durchführung der Aufnahmen

	 Sichtung und Selektion des Bildmaterials

	 Nachbearbeitung des Bildmaterials

	� Bereitstellung der fertigen Bilder

Tagessatz 800,– €  |  ab 0,25 Tagessätzen buchbar

Fahrten zum Aufnahmeort bzw. zwischen verschiedenen Stationen zählen zur Einsatzzeit des Fotografen.  

Je gefahrenem Kilometer berechnen wir zusätzlich 0,33 €.

3. 	Filmarbeiten

	�� Planung, Konzeption und Durchführung der Aufnahmen

	 Sichtung und Rohschnitt des Filmmaterials

	� Feinschnitt und Implementierung von Übergängen, Texten, Sounds, B-Roll, etc.

	� Bereitstellung der fertigen Filme

Tagessatz 1600,– €  |  ab 0,25 Tagessätzen buchbar

Fahrten zum Aufnahmeort bzw. zwischen verschiedenen Stationen zählen zur Einsatzzeit des Filmteams.  

Je gefahrenem Kilometer berechnen wir zusätzlich 0,33 €.

4. 	Textentwicklung für Website, Social Media, Newsletter etc.

	� Konzeption

	� Interviews

	 thematische Recherchen

	 Ausformulierung der finalen Texte

	 Lektorat

	� Korrektorat

Tagessatz 960,– €  |  ab 0,25 Tagessätzen buchbar

Gültig ab 01.04.2023



5. 	Grafikdesign für Web, Social Media, Newsletter etc.

	 Konzeption und Visualisierung von Ideen

	 Layout und Gestaltung

	 Reinzeichnung

Tagessatz 960,– €  |  ab 0,25 Tagessätzen buchbar

6. 	Anpassungsprogrammierung

	� Migration und Aktualisierung bestehender Websites oder Apps auf die neueste Technologie

	� Anpassungsprogrammierung von uns entwickelter Software

Tagessatz 960,– €  |  ab 0,25 Tagessätzen buchbar

7. 	Individualprogrammierung

	� Design und Programmierung benutzerdefinierter Apps für iOS und Android

	� Entwicklung von individuellen browserbasierten Anwendungen

	� Migration und Aktualisierung bestehender Websites oder Apps auf die neueste Technologie

	� Entwicklung von benutzerdefinierten E-Commerce-Lösungen, inklusive Zahlungsabwicklung und 

Bestellverwaltung

	 Programmierung von Schnittstellen und APIs

Tagessatz 1200,– €  |  ab 0,25 Tagessätzen buchbar

Unser Tipp: Schließen Sie einen flexiblen & kostenreduzierenden Agenturvertrag
 

	 kostengünstige Alternative zur Einzelabrechnung von Leistungen

	 fixes jährliches Stundenkontingent

	� Budget flexibel einsetzbar für Agenturleistungen, Fotoarbeiten, Textentwicklung, Grafikdesign und 

Anpassungsprogrammierung

Stundensatz 75,– €  |  ab 12 Stunden/Jahr buchbar, Abrechnung je angefangene 10 min

Bei Fragen hilft Ihnen: 

Christian Völker | Tel. 0151 12597181

christian.voelker@steffen-media.de


